校对·陈日峰

淮委水旱灾害防御应急响应调至॥级

新华社合肥7月30日电(记 姜刚、张紫赟)记者30日从水 利部淮河水利委员会获悉,30日 8时,淮河干流王家坝站水位低于 警戒水位。淮委决定自30日9时 将淮委水旱灾害防御应急响应级 別从Ⅰ级调整至Ⅱ级。

据介绍,30日8时,淮河干流

王家坝站水位27.23米,低于警戒 水位。目前,淮河干流洪峰正在汇 入洪泽湖,中游干流水位呈波动缓 退态势,且预计近期不会发生强降 雨过程,流域汛情平稳。

根据当前水旱灾害防御形 势,淮委决定自30日9时将淮委水 旱灾害防御应急响应级别调整至

Ⅱ级,要求流域各地按照职责分工 和有关规定,继续加强雨水情监测 预报、水工程调度和堤防巡查防 守,做好洪水防御工作。

据悉,淮河干流王家坝站水 位于29日19时24分降至警戒水 位以下,超警戒水位历时284小



抗洪蛙人

7月24日,在安徽省庐江县台 创园小南河段,吴正宝下水前清 理水上杂物。

"90后"徐宏林和吴正宝是合 肥市公安局水上分局蛙人中队的成 员,今年巢湖出现汛情后,他们和蛙 人中队的其他7名成员投入巢湖流 域的防汛抗洪工作,负责水下排除 管涌险情。蛙人队员们虽然经过专 业的水下训练,但在洪水水面以下,

能见度几乎为零,蛙人只能依靠手 的触摸进行排险。入汛以来,蛙人 中队的队员们一直坚守在抗洪一 线,24小时待命,完成水下排险80多 新华社记者 刘军喜摄

请注意,这些新规8月"火热上线"

新华社记者 白阳

居民看病将逐步实现医联体 网格化服务、银保监会新规进一步 提升金融违法违规成本、部分退役 军人和其他优抚对象抚恤补助标 准再次提高……这个8月.又有一 批新规开始施行,影响你我的生活。

医疗卫生服务将逐步实现 医联体网格化管理

国家卫生健康委与国家中医药 管理局联合印发的《医疗联合体管 理办法(试行)》自8月1日起施行。

根据该办法,设区的地市和 县级卫生健康行政部门制定本区 域医联体建设规划,根据地缘关 系、人口分布、群众就医需求、医 疗卫生资源分布等因素,将服务 区域划分为若干个网格,整合网 格内医疗卫生资源,组建由三级 公立医院或者代表辖区医疗水平 的医院牵头,其他若干家医院、基 层医疗卫生机构、公共卫生机构 等为成员的医联体。原则上每个 网格由一个医疗集团或者医共体 负责,为网格内居民提供一体化、 连续性医疗卫生服务。

办法要求,医联体建设要坚 持政府主导,切实维护和保障基 本医疗卫生事业的公益性;坚持 医疗、医保、医药联动改革,引导 医联体内建立完善分工协作与利 益共享机制;引导优质医疗资源

下沉,推进疾病预防、治疗、管理 相结合,逐步实现医疗质量同质 化管理。

银保监会新规 从重处罚金融违法违规行为

为统一规范机构改革后银行 业和保险业行政处罚程序,提升金 融违法违规成本,严肃整治金融市 场乱象,《中国银保监会行政处罚 办法》自2020年8月1日起施行。

办法整合优化了银行业、保 险业行政处罚程序,确立了程序 合法、过罚相当等行政处罚的基 本原则,规定银保监会及其派出 机构设立行政外罚委员会, 明确 立案调查部门、案件审理部门各 自的职责。

办法注重推动加大处罚执法 力度,如优化管辖规定,便于及时 就近执法;明确对屡查屡犯、不配 合监管执法、危害后果严重等行 为,依法从重予以处罚;强调人员 责任追究,规定在处罚银行保险 机构时,要依法追究相关责任人 员的法律责任等。

再次提高部分退役军人和 其他优抚对象抚恤补助标准

8月1日起,国家再次提高部 分退役军人和其他优抚对象抚恤 补助标准。

根据退役军人事务部、财政 部的通知,伤残人员(残疾军人、 伤残人民警察、伤残国家机关工 作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤 金、"三属"(烈士遗属、因公牺牲 军人遗属、病故军人遗属)定期抚 恤金,"三红"(在乡退伍红军老战 士、在乡西路军红军老战士、红军 失散人员)、带病回乡退伍军人、 参战参试退役军人、农村籍老义 务兵、烈士老年子女等生活补助, 按平均10%的标准继续提高。其 中,对在乡老复员军人的生活补 助标准适当予以倾斜。

理财产品要认清标债资产类型

8月3日起,由中国人民银行 等部门制定的《标准化债权类资产 认定规则》施行,明确了标债资产 和非标资产的界限、认定标准及监 管安排,这将有利于资管行业、金 融市场的规范发展和风险防范。

《标准化债权类资产认定规 则》是资管新规的重要配套细 则。根据认定规则,国债、中央银 行票据、地方政府债券、企业债 券、同业存单等明确为标债资产, 无需进行认定。而新增的其他各 类债权类资产,均可按相关程序 进行标债资产认定;若通过认定, 资管产品可投资该类标债资产以 置换存量的非标资产。

我国老龄健康 医养结合远程协同 服务试点工作启动

新华社北京7月30日电 (记者 王秉阳)记者从国家卫 健委老龄健康司了解到,老龄 健康医养结合远程协同服务 试点工作视频启动会暨培训 会于30日在中日友好医院召 开,将进一步发挥互联网在提 升医养结合服务质量方面的

此前,国家卫健委办公厅 印发了《关于开展老龄健康医 养结合远程协同服务试点工 作的通知》,将在全国遴选一 批医养结合机构作为试点,开 展远程医疗、慢病管理、复诊 送药、照护指导、人员培训、科 普讲座等服务。

国家卫健委老龄健康司 副司长蔡菲表示,试点工作要 以健康为中心,提升服务质 量。各试点机构要坚持以老 年人健康为中心,利用互联网 提升医养结合服务质量;各试 点机构要严格按照远程医疗 服务有关规定开展服务,同时 不断探索创新,提升医养结合 服务效率和水平。

中日友好医院副院长崔 勇表示,中日友好医院国家远 程医疗与互联网医学中心开 展此次老龄健康医养结合远 程协同服务试点工作,建设老 龄健康医养结合远程协同服 务平台,并在线上提供远程医 疗、慢病管理、复诊送药、照护 指导、人员培训、科普讲座六 大服务项目。发挥远程医疗 协作网络优势,有效利用中日 友好医院及远程中心医疗资 源,实现医养结合机构与医疗 机构远程医疗、数据互认、协 同服务,探索医养结合机构与 医疗机构远程协同服务机制。

目前,远程医疗协同网络 已经覆盖了全国31个省(区、 市)和新疆生产建设兵团的 5400余家医疗机构(其中二级 以上医院4200余家)。同时, 国家远程医疗与互联网医学 中心已经建立包括呼吸与危 重症专科、糖尿病、心血管疾 病、康复医学、急救医学、临床 护理等近30个专病专家委员 会,聘请全国各地约1.6万名 医师。联仁健康作为本次试 点工作的协办方,协同中日友 好医院搭建和运营医养结合 远程协同服务平台。

